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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

. ATA DA 33a (TRIGÉSIMA TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao segundo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e treze (02-
12-2013), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
JOSÉ CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a
sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; após isso o senhor
presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro
secretário que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o
Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da
trigésima segunda reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da sexta
.Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e
deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetue a leitura da correspondência recebida: Ofício n". 101/2013
de autoria da Secretaria Municipal de Ação Social e Assuntos da Família. Ofício
esse convidando os vereadores para a Festividade natalina, em seguida o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a leitura da proposição recebida para o conhecimento do Plenário:,
após a leitura o senhor Presidente encaminhou o respectivo projeto de lei para a
comissão permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo
regimental emita seu parecer e devolva à Mesa; Indicação n°. 055/2013 de
autoria do Vereador Izaías de Jesus Carneiro. Indicação essa objetivando o
cumprimento da Lei Municipal n". 325 de 30 de novembro de 2005, após a
leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em quentão, onde usou a palavra o Vereador Izaías
de Jesus Carneiro, Antoniela Aparecida de Oliveira, além do senhor
Presidente que solicitou ao competente plenário por voto simbólico se
·favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira e única discussão e votação a Indicação n".
055/2013 e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva encaminhe a
quem de direito; terminada a fase de Expediente o senhor Presidente anunciou
um intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor presidente
declarou aberta a ordem do dia e apresentou para primeira discussão e votação:
Projeto de Lei n", 033/2013 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que
estima a receita e fixa a despesa do Município de Ventania para o exercício
financeiro de 2014, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciou,
então o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se
favoráveis ou não à proposição em questão, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e votação o
projeto de lei nO.033/2013;Projeto de Lei n", 037/2013 de autoria da vereadora
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Maria Hilda da Silva Artero. Projeto esse que concede o título de cidadão
honorário de Ventania ao Senhor Adilson Bobek, na forma que específica e
estabelecedemais providências e deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usaram a palavra os
vereadores:Maria Hilda da Silva Artero e luiz Audezil Soares, então o senhor
Presidentesolicitou ao competenteplenário por voto nominal se favoráveis ou
não à proposição em questão, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o
projeto de lei nO.037/2013;e apresentou para segunda e última discussão e
.votação:Projeto de lei n", 035/2013de autoriado ExecutivoMunicipal.Projeto
esse que autoriza o Município de Ventania a implantar o Programa "Aluguel
Social" na forma que especifica e dá outras providênciascorrelatas,e deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então
solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeupor unanimidadeos votos favoráveis,declarandoem segundae última
discussão e votação o projeto de lei n". 035/2013 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que elabore o respectivo autógrafo de lei e
encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de ordem do dia o senhor
presidentedeclarou aberta a fase de Explicaçãopessoal e solicitou ao primeiro
secretárioda mesa executivaque efetuassea chamada dos oradores inscritos:
onde usarama palavraos vereadores:Antoniela Aparecida de Oliveira, Maria
Hilda da Silva Artero, João Maria Sutil de Araujo, Izaías de Jesus Carneiro,
Gabriel Simeão Salvego, Airton Quintino, luiz Audezil Soares, luiz Mario
de Oliveira, além do Senhor Presidente queagradeceua presençade todos,e
alertouque a próxima reuniãoOrdinária realizar-se-ano dia 09 de dezembrode
2013, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por
encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA
SUTlL DE ARAUJO, PrimeiroSecretárioda mesa Executiva,extrai a presente
ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinaturas.
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ATA DA 34a (TRIGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao nono dia do mês de dezembro do ano de dois mil e treze (09-12-
2013), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSÉ
CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
·nominal, onde se constatou a ausência do vereador Izaías de Jesus Carneiro;
após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou
ao primeiro secretário que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a
leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos
senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata
da trigésima terceira reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da sexta
Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e
deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetue a leitura do Ato da Mesa para o conhecimento do Plenário:
Ofício n", 292/2013 e Projeto de Decreto Legislativo n°. 003/2013 de autoria
da Mesa Executiva. Decreto esse que concede licença ao Prefeito Municipal, e
dà outras providências após a leitura o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime
de urgência nos trâmite do referido projeto, estarmos na última reunião ordinária,
onde recebeu sete votos favoráveis, e um voto contrário (ver. Antoniela)
declarando aprovado o pedido de regime de urgência no trâmite do referido
projeto e o encaminhou para a comissão Permanente de Legislação, Justiça e
Redação Final para que com a máxima urgência emita seu parecer devolva à
mesa; em seguida o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura da proposição recebida para o conhecimento
do Plenário: Projeto de Lei n", 038/2013 de autoria do Executivo Municipal.
Projeto esse que autoriza o Poder Executivo Municipal a desenvolver ações para
implementar o Programa Mica Casa Minha Vida - PMCMV, criado pela Lei n''.
11.977 de 07 de julho de 2009, regulamentada pelo Decreto nO.7.499, de 16 de
junho de 2011, nas condições definidas pela Portaria Interministerial nO.152, de
09/04/2012 da STN/MF e do MCidades e da Portaria n". 547, de 28/11/2011 da
SNH/MCidades, após a leitura o senhor Presidente solicitou ao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência
nos trâmite do referido projeto, estarmos na última reunião ordinária, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado o pedido de
.regime de urgência no trâmite do referido projeto encaminhou o respectivo
projeto de lei para a comissão permanente de Legislação, Justiça e Redação
Final, e de finanças e orçamentos para que com a máxima urgência emitam
seus pareceres e devolvam à Mesa; em seguida o senhor presidente passou o
comando da sessão para o senhor vice-presidente por constar seu nome na
proposição a seguir: Projeto de Lei n", 039/2013 de autoria do Vereador José
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Carlos da Silva. Projeto esse que denomina de Célio Martin Finta o Prédio que
abriga a sede do Poder Legislativo do Município de Ventania, na forma
específica e estabelece outras providências, após a leitura o senhor vice
presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado o pedido de regime de
urgência no trâmite do referido projeto e encaminhou para a comissão
'permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, para que com a máxima
urgência emita seu parecer e devolva à Mesa e retornou o comando da sessão
ao senhor presidente; Moção de Pesar n°. 002/2013 de autoria de todos os
Vereadores. Moção essa em homenagem póstuma ao senhor Célio Martin Finta,
após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o senhor
Presidente e solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis
ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovado em primeira e única discussão e votação a Moção de Pesar n".
055/2013 e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva encaminhe a
quem de direito; terminada a fase de Expediente o senhor Presidente anunciou
um intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor presidente
declarou aberta a ordem do dia e apresentou para primeira discussão e votação:
Projeto de Decreto legislativo n°. 003/2013 de autoria da Mesa Executiva.
Decreto esse que concede licença ao Prefeito Municipal, e dá outras
providências, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre as proposições em questão, onde o senhor Presidente esclareceu que o
senhor Prefeito necessita fazer tratamento médico, então solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu sete
votos favoráveis e um voto contrário (ver. Antoniela), declarando aprovado em
primeira e única discussão e votação o projeto de decreto legislativo nO.
003/2013 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que tome as
devidas providências; Projeto de lei n", 038/2013 de autoria do Executivo
Municipal. Projeto esse que autoriza o Poder Executivo Municipal a desenvolver
ações para implementar o Programa Mica Casa Minha Vida - PMCMV, criado
pela Lei nO.11.977 de 07 de julho de 2009, regulamentada pelo Decreto n".
7.499, de 16 de junho de 2011, nas condições definidas pela Portaria
Interministerial n". 152, de 09/04/2012 da STN/MF e do MCidades e da Portaria
n". 547, de 28/11/2011 da SNH/MCidades e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum
dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente
.plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade
os votos favoráveis, declarando em primeira e única discussão e votação o
projeto de lei n''. 038/2013 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva
que elabore o respectivo autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito e
passou o comando da sessão para o senhor vice-presidente por constar seu
nome na proposição a seguir; Projeto de lei n". 039/2013 de autoria do
Vereador José Carlos da Silva. Projeto esse que denomina de Célio Martin Finta
o Prédio que abriga a sede do Poder Legislativo do Município de Ventania, na
forma específica e estabelece outras providências e deixou a palavra livre para o
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vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a
palavra o vereador José Carlos da Silva, em seguida o senhor Vice-presidente
solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando em primeira e única
discussão e votação o projeto de lei nO. 039/2013 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que elabore o respectivo autógrafo de lei e
encaminhe ao senhor Prefeito; e apresentou para segunda e última discussão e
votação: Projeto de Lei n". 033/2013 de autoria do Executivo Municipal. Projeto
esse que estima a receita e fixa a despesa do Município de Ventania para o
exercício financeiro de 2014, e deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores
edis se pronunciou, então o senhor Presidente solicitou ao competente plenário
·por voto nominal se favoráveis ou não à proposição em questão, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em segunda e última
discussão e votação o projeto de lei nO.033/2013 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que elabore o respectivo autógrafo de lei e
encaminhe ao senhor Prefeito; Projeto de Lei n", 037/2013 de autoria da
vereadora Maria Hilda da Silva Artero. Projeto esse que concede o título de
cidadão honorário de Ventania ao Senhor Adilson Bobek, na forma que
específica e estabelece demais providências e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum
cios senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não à proposição em questão, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em segunda
e última discussão e votação o projeto de lei n''. 037/2013 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que elabore o respectivo autógrafo de lei e
encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de ordem do dia o senhor
presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro
'secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos:
onde usaram a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira,
Gabriel Simeão Salvego, Maria Hilda da Silva Artero, João Maria Sutil de
Araujo, Airton Quintino, Luiz Audezil Soares, Luiz Mario de Oliveira, além
do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a
próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 17 de fevereiro de 2014, segunda
feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a
presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTlL DE
ARAUJO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual
depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

JOSÉ CARLOS DA SILVA
Presidente da Câmara

JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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